
УКРАІНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

УПРАВЛІННЯ СПІЛЬНОЇ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ
ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

2 1 100 вуді. Хьіельницьке шосе. 7. ьї. Вінниця. код ЯДРІ ІОУ 20098076. тел.: 661 1 17. (l)акс: 660627. е-піаіІ: и$Ку?диКг.пе!

д«.К"б*' '»~'».
НАКАЗ

м. Вінниця м :#%

Про передачу майна комунальному закладу
<<Вінницька обласна комплексна дитячо-юнацька спортивна школа>>

Відповідно до Положення про порядок передачі об'єктів права спільної
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вінницької області,
затвердженого рішенням ІЗ сесії Вінницької обласної Ради б скликання від
1 8 грудня 2012 року Ж9432 ''Про затвердження Положень щодо окремих питань
комунальної власності'', керуючись Положенням про управління спільної
комунальної власності територіальних громад Вінницької області,
затвердженого розпорядженням голови обласної Ради від З І серпня 2001 року
Ж9116 ''Про перейменування управління по експлуатація адмінбудинків
обласної Ради та внесення змін до його Положення'', враховуючи
клопотання Управління фізичної культури та спорту облдержадміністрації і
погодження постійної комісії обласної Ради з питань регулювання комунальної
власності та приватизацію

НАКАЗУЮ
І. Вилучити з господарського відання комунального підприємства

<<Вінницьке обласне об'єднане бюро технічної Інвентаризації>> майно та
передати його комунальнок4у закладу <<Вінницька обласна комплексна дитячо-
юнацька спортивна школа>>, закріпивши на праві оперативного управління:

- стіл письмовий, Інвентарний Ж9166, первісною вартістю 3]0,00 грн.,
залишковою вартістю 1 1,81 грн., закуплено 2004 р.;

- стіл письмовий, Інвентарний М9167, первісною вартістю 310,00 грн.,
залишковою вартістю 1 1,81 грн., закуплено 2004 р.

2. Комунальному підприємству <<Вінницьке обласне об'єднане бюро
технічної Інвентаризації>> (Обертас О.В.) та комунальному закладу <<Вінницька
обласна комплексна дитячо-юнацька сгюртивна школа>> (Александренко В.В.)
здійснити передачу-приймання майна, зазначеного в пункті І цього наказу,
відповідно до чинного законодавства та надати матеріали по передачі
управлінню спільної комуііальної власності терііторіальних громад Вінницької
області в гьіісячіііій термін.
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